
ΠΡΟΣΟΧΗ
• Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Περιέχει 1,2-Benzisothiazole-3(2H)-one  

(CAS No. 2634-33-5)
• Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση.
• Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο.
• Περιέχει ισοκυανικές ενώσεις. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. 

Εναιώρημα μικροκαψουλών (CS) Εγγυημένη σύνθεση: Tri-allate: 45% β/ο
Boηθητικές ουσίες: 58,01% β/β
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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποι-
είτε αυτό το προϊόν. Μην αναπνέετε σταγονίδια / εκνεφώματα. Να φοράτε 
προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστα-
σίας για τα μάτια/ το πρόσωπο. «Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και 
γάντια κατά τη διάρκεια της ανάμιξης / φόρτωσης και της εφαρμογής του 
προϊόντος.» «Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά τον ψεκα-
σμό, φοράτε μακρύ παντελόνι, μακρυμάνικο πουκάμισο και γάντια.» «Για 
την προστασία των κατοίκων και των περιοίκων να αφήνετε μια αψέκαστη 
ζώνη προστασίας από την κατοικημένη περιοχή 10 μέτρων, με ταυτόχρο-
νη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους 
κατά 50%.» Διάθεση του περιεχομένου / περιέκτη σύμφωνα με την εθνική 
νομοθεσία. ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Σε περίπτωση επαφής με το 
δέρμα: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός 
του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε 
γιατρό. Βγάλτε τα λερωμένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιμοποι-
ήσετε. Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. 
ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777 

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλ-
λον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. 
Μη μολύνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. (Να μην πλένετε 
τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα/Να αποφευχθεί 
η μόλυνση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επι-
φάνειες και τους δρόμους). Για να προστατέψετε τα υπόγεια νερά μην 
χρησιμοποιείτε προϊόντα που περιέχουν δ.ο. tri-allate περισσότερο από 
1 φορά ανά 3 έτη στον ίδιο αγρό. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους 
οργανισμούς, να μη χρησιμοποιείτε το προϊόν αυτό σε αποστραγγιζόμενα 
εδάφη. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσε-
τε μια φυτική ζώνη ανάσχεσης 20 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα. 
Επικίνδυνο για τις μέλισσες. Για να προστατέψετε τις μέλισσες και άλλα 
έντομα επικονίασης μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε καλλιέργειες κατά 
την ανθοφορία. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι 
μέλισσες συλλέγουν γύρη. Απομακρύνετε ή καλύψτε τις κυψέλες κατά την 
εφαρμογή του προϊόντος. Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο 
ανθοφορίας ζιζανίων. Απομακρύνετε τα ζιζάνια πριν από την ανθοφορία. 

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίστε το δοχείο του ψεκα-
στικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη 
ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε 
με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙ-
ΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ: Αμέσως μετά τον ψεκασμό είναι απαραίτητος ο 
σχολαστικός καθαρισμός του ψεκαστήρα. Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό 
βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού τρεις 
(3) φορές με καθαρό νερό. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ 
ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Τα κενά υλικά 
συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται 
τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) 
και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη 
διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλο-
γής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Να μη 
συνδυάζεται με άλλα σκευάσματα.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Εκλεκτικό προφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για 
την καταπολέμηση ετήσιων αγρωστωδών ζιζανίων, σε σιτάρι και κριθάρι. H 
δραστική ουσία tri-allate δρα αναστέλλοντας τη βιοσύνθεση των λιπιδίων. 

Απορροφάται από τους σπόρους, τους βλαστούς και τις ρίζες των ευαίσθη-
των ζιζάνιων, αναστέλλοντας την ανάπτυξή τους. ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
Ομοιόμορφος ψεκασμός σε όλη την επιφάνεια του εδάφους προφυτρωτικά 
αμέσως μετά την σπορά της καλλιέργειας και προφυτρωτικά των ζιζανίων 
με μηχανοκίνητα μέσα, με 35 – 40 λίτρα ψεκαστικού υγρού στο στρέμμα, 
μπεκ τύπου σκούπας, πίεση ψεκαστικού όχι μεγαλύτερη από 3 ατμόσφαιρες 
(45 psi) και υπό συνεχή ανάδευση. ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΣΙΤΑΡΙ 
(Μαλακό/Σκληρό): Για την καταπολέμηση ετήσιων αγρωστωδών ζιζανίων*. 
Δόση: 360 κ.εκ.σκ./στρέμμα. Όγκος ψεκ. υγρού: 35-40 λίτρα/ στρέμμα. 
Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Προφυτρωτικά αμέσως μετά τη σπορά 
της καλλιέργειας. Μέγ. αριθμός εφαρμογών ανά καλ. περίοδο: 1 εφαρ-
μογή κάθε 3 χρόνια. ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΚΡΙΘΑΡΙ: Για την καταπολέμηση ετήσιων 
αγρωστωδών ζιζανίων*. Δόση: 360 κ.εκ.σκ./στρέμμα. Όγκος ψεκ. υγρού: 
35-40 λίτρα/ στρέμμα. Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: Προφυτρωτικά 
αμέσως μετά τη σπορά της καλλιέργειας. Μέγ. αριθμός εφαρμογών ανά 
καλ. περίοδο: 1 εφαρμογή κάθε 3 χρόνια. Παρατηρήσεις: 1. Αποφεύγετε 
τη διασπορά σταγονιδίων του ψεκαστικού υγρού σε παρακείμενες ευαί-
σθητες καλλιέργειες. 2. Εφαρμόζεται προφυτρωτικά της καλλιέργειας και 
προφυτρωτικά των ζιζανίων. 3. Η χρήση στο Χειμερινό σιτάρι περιλαμβάνει 
τις χρήσεις: Σίτος μονόκοκκος, Σίτος δίκοκκος, Σίτος σπέλτα και Triticale.  
* ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΟΥΜΕΝΑ ΖΙΖΑΝΙΑ: Ευαίσθητα ζιζάνια: Mικρόκαρπη φάλαρη 
(Phalaris minor) Κοινή πόα (Poa annua). Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: 
Αγριοβρώμη (Avena fatua) Πολύανθη ήρα (Lolium multiflorum). ΧΡΟΝΙΚΟ 
ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ: Σε περίπτωση αποτυχίας της 
καλλιέργειας στην ίδια περίοδο μπορούν να σπαρθούν μόνο χειμερινό ή 
ανοιξιάτικο κριθάρι, μετά από όργωμα. ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ 
ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: Στον ίδιο αγρό, μπορεί να σπαρθεί βρώμη ή αγρωστώδεις 
καλλιέργειες ένα χρόνο μετά την εφαρμογή του σκευάσματος με την προϋ-
πόθεση ότι θα προηγηθεί όργωμα του εδάφους. Μη σπέρνετε αγρωστώδεις 
καλλιέργειες μετά την εφαρμογή του προϊόντος στους αγρούς. Είναι ασφα-
λές να σπείρετε τριφύλλι και άλλα όσπρια. ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Μην 
εισέρχεστε στην ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό 
υγρό στην επιφάνεια του εδάφους. ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥ-
ΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ, ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Διαχείριση ανθεκτικότητας: 
Το σκεύασμα περιέχει την δραστική ουσία Tri-allate, ένα ζιζανιοκτόνο που 
ανήκει στην ομάδα 8 κατά HRAC. Μόνο οι κόκκοι σιταριού και κριθαριού 
θα πρέπει να χρησιμοποιούνται ως ζωοτροφές μετά από την εφαρμογή 
του προϊόντος. Να μην χρησιμοποιείται ως ζωοτροφή η χορτονομή από 
τις καλλιέργειες σιταριού και κριθαριού. Για την αποφυγή ανάπτυξης αν-
θεκτικότητας: • Να εφαρμόζονται εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης 
ζιζανίων (μηχανική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα κ.λπ.) και να γίνεται 
εναλλαγή ζιζανιοκτόνων με διαφορετικό τρόπο δράσης. • Να εφαρμόζονται 
καλλιεργητικές τεχνικές, όπως αμειψισπορά, μη χημική καταπολέμηση κ.λπ. 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ: Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα όταν χρησιμο-
ποιείται στις συνιστώμενες δόσεις και καλλιέργειες. ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ 
ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Χειμερινό σιτάρι, Σκληρό σιτάρι, Σίτος ο μονόκοκκος, 
Σίτος ο δίκοκκος, Σίτος σπέλτα, Triticale, Χειμερινό κριθάρι: Καθορίζεται 
από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος. ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Να αποθηκεύεται στην αρχική 
του κλειστή συσκευασία σε θερμοκρασία περιβάλλοντος, σε μέρος δρο-
σερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό 
για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.


